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У британському Міноборони заявили, що
відправлять свій військовий корабель на
Близький Схід

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Велика Британія планує направити військовий корабель HMS Dragon на Близький Схід для участі у
міжнародній військово-морській місії в Ормузькій протоці. Операція має стартувати після завершення
бойових дій між Іраном та США. Про це повідомляє Bloomberg.

Йдеться про есмінець HMS Dragon, оснащений системами протиповітряної оборони. За інформацією
видання, корабель долучиться до місії із забезпечення безпеки судноплавства в районі Ормузької
протоки після встановлення режиму припинення вогню або укладення мирної угоди між Тегераном і
Вашингтоном.

– Попереднє розміщення HMS Dragon є частиною стратегічного планування, яке підтверджує
готовність Великої Британії спільно з Францією, створити безпечні умови для проходження протокою,
коли дозволять умови, — заявив речник британського Міноборони.

Раніше Франція повідомила про перекидання авіаносця "Шарль де Голль" до Червоного моря.

За даними Bloomberg, такі кроки пов’язані з новою ініціативою США щодо припинення бойових дій з
Іраном. HMS Dragon нещодавно завершив випробування озброєння поблизу Криту та брав участь у
забезпеченні оборони Кіпру на початку конфлікту.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-05-09/uk-moves-warship-to-middle-east-for-potential-hormuz-mission?srnd=phx-politics


Як зазначає видання, до планування міжнародної місії залучені понад 40 держав. Очікується, що окремі
країни нададуть сили для розмінування, супроводу суден і патрулювання повітряного простору.

Ормузька протока є одним із ключових маршрутів світового нафтового експорту. Через неї проходять
поставки нафти з країн Перської затоки, зокрема Саудівської Аравії, Ірану, Іраку та ОАЕ, до Оманської
затоки та Аравійського моря. До загострення конфлікту через протоку щодня транспортували близько
20% світового споживання нафти.

BAGNET нагадує, останнім часом на Близькому Сході посилилося протистояння між США та Іраном.
Водночас президент США Дональд Трамп заявляв, що перемовини щодо припинення вогню тривають.
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